

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům v Jizerských horách
Jméno autora:	Pruchová Angelika
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Oponent práce:	Ing.arch.Michal Šmolík
Pracoviště oponenta práce:	Katedra architektury – K129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání Předložená bakalářská práce splňuje podmínky zadání	splněno
Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy Archetypální hmota domu s velmi úsporným architektonickým řešením dobře usazená do kontextu lokality a morfologie terénu. Jedná se o neokázalé a promyšlené řešení s výbornou prací s vnitřním prostorem a kvalitním detailem. Stranou pozornosti zůstalo řešení pozemku a příjezdu k domu, kde je nelogicky rozsáhlá zpevněná plocha.	A - výborně
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb V souladu s nastaveným standardem je dispoziční a provozní řešení jednoduché, přehledné a přitom velmi komfortní. Tomu bohužel neodpovídá světlá výška hlavního obytného prostoru. Neopodstatněné je zadržování velkého objemu prostoru na galeriích ložnic. Poddimenzována se zdá hloubka garáže, není pamatováno na úložné zázemí pro potřeby pro údržbu zahrady a volnočasové aktivity obyvatel.	A - výborně
Kvalita technického řešení Technické řešení je zpracováno kvalitně s dostatečným dopracováním v detailu. Chybí zábradlí oken v 1.np., nedostatečně je řešeno zateplení v oblasti garážového stání ve vazbě na vytápěnou část objektu, prakticky nerealizovatelné je v řezu prezentované řešení založení objektu do terénního zářezu.	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce Výborně graficky zpracovaná práce s množstvím zobrazení dokumentujících prostorové kvality navrženého řešení. V elektronické verzi absentuje technická zpráva a vložené soubory nejsou zkompletovány. Jediná z prací, která dokumentuje konkrétní krajinný a architektonický kontext v lokalitě.	A - výborně

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Skromný, ale kvalitní a propracovaný návrh s vynikajícím grafickým provedením

Otázka k obhajobě: zajištění stavební jámy

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 15.6.2018

Podpis:.